ol® 2t¢14=2] 2 wljof|A] 3 & wWh Zof 3 ujE Fto] 2 B Tt 71 5
o5} & wf, ojH 2] = S F5HH?

@2 OF ® 4 @ 5 ® 6

B ,
ofH 2Ad4E x 2 5

3(2x-3)+2<5

x<2

ebA, A& BEIE AASLE 1, 20122

olt}.

ofu
rlo

_@_

1+2=3




g3l 3 3o A FoA ZHz 88 A, 92 A, 96 AL vttt &
Aol A & 7 o] AR Hrolol 4 3lofl A Hat A2l o] 90 A o]Ato]

HA=7H

O 824 @84@ @8H @®8d G99

88~|—92—|—96+x290
4

276 + x > 360

x> 84




LA Mol 7HE £ AAE
ST &
60kg lE’r

/uo;\ 1

% gk A 2 AsE?

@ 1370 @147]1 @ 1570

@ 1671

dAE& Aol E o834 1 FlA 5
71243 Qe AR & A9 T A= 10kg ©1aL, 24 9] FA=
of dlzjHo]El o]l i 200kg 7HA] A& = AT, T Hlof

® 1871

92 4 g ARl He A
10x + 60 < 200

Sox<14

upebA, RS A 14 A7HA] AE 5

£ x7N2 shAk

olct.




a7t i 7000 4

A5t B W o
AFATHT o, SAe] A1t A lFA 2 47} e g
N FAHE AP

® 3714 @ 4714 @)s H4

@ 6714 ® 7714

30000 + 7000x > 30000 x 2
7x > 30
30

2y
x>

2
7
- 570d &5




600 & &2 A 2t} 450 € %2 B ghH-S
Ftel 4500 9 o1/ 5000 Y wlgto] =7 she 1
o] A A g2 X E 7R A 4 9 ‘—7]—‘_7

2 T X

ol!
oL
_&
:\.‘z
mlm
2,
l_.
.

SH
H
=

@ 57N @67H @7 @8/ O 9

~&B

A =g x /) 4o’ B B (9- ) S Al
4500 < 600x + 450(9 — x) + 20 < 5000
450 < 15x 4 407 < 500

43 < 15x < 93

43 93
< —

15 15

wetA, A St 2t 6 A7 A 4 9




AF= 50000 Yol 213 A3]E= 30000 Ho] th EFE oY 10
AH 23 dsE v 500 94 2oha S uf, 8]} 7FA 2 9l
Eo] HLrt A7) 7HA A Qe o] dH ) Hold
HE Felx] Hstoiat,

i)
E=)
rr
e,

\m&

> E.

FFE=1000 Y8 282 x o] 2L 50000 — 1000x () ©]
k.
A38]lE= 500 Y4 282 x o] 2L 30000 — 500x () ©]
it

30000 — 500x > 50000 — 1000x

500x > 20000

x> 40

whabA] 41 4 FRE As)o] o] § woprt,

Ol




Shsolet xlol= ZHzE el A miE 15 Dol 10000 €, 12000 ¥
Z25k vi < 30 Lol 25000 ¥, 20000 Y-S dlE7tet. @A) spo)9t
S0l 9] B 7 ZE2E 70000 , 100000 P wff Sh5o] 2] o Fefo]
7o) o] o gl K} golx]= A2 H /E SHE 1A Fotofgt.

B k!

>
> =g 5 7

i

LSS x2S o 35o)= 10000 ¥ E25H 25000 Y o &
St

x N8 F9] g FH
= 70000 + (10000 + 25000)x
= 70000 + 15000x
$210]:=12000 ¥ E7FAL 20000 ¥ AFEH} !
x N 5o oAl gH
= 100000 + (=12000 + 20000)x
= 100000 + 8000x
70000 + 15000x > 100000 + 8000
> D =42 olmz Sisole] dele] 21109 djFeluct

WobAl: 22 5 49 SR e ol




8. o] Zo] 10cm, =°] 12cm ¢ AfchE]Eo] 9}, ¥ol7}t 96cm?
ESEREEET R EEEREEEE

SIH o] Zo| x 2kl 5HH

—_

= x (x+10)x 12 > 96

[NS)

(x+10) x 12 > 192
x+ 10> 16
x> 6 °|tt.




180L 9] =< Ha & A= &0l Atk Agole B9 10L o] ==
= AFH7 29 200 o £ 2 25 A == A7 AIERE A
12 2 oWz 715 Al v 29 10L o S22 A& 5 s
F o A2 dupelr?

10L 9] £ 2 A= A7t x &2, 20L o =2 A= A7H
(12 - x) & o]t}

10x + 20(12 - x) > 180

x<6

watA HejA|7ke 6 ot




ol w2 & uhe Araete T Fiek. Z gl Al bk,
A% dkm 2 AolA 2417 ol 2 A4S Bujei 2
228 @ kn7H] A 5 91

o 2o
[o rlr ot

1

@ 3km o4 @ 4km ©]W 3)4.8km °|H
@ 6.5km o] ® 7km ©]f

@

L x < %4 (km)

wh2bA 4.8km ool A AH-E g & I




11.

15% °] A5E 200g °fl 22 xg &
olsl7} H At et x o] He=?

gold 2g&9 =71 6% 9

@ x <100 @ x> 100 ® x <300
@xZSOO ® x <400
1

30
o] il 20 100(%) o]tk
&l e 5E Spg 35 X 100(%) oI+
=
30
100 <
200 1 x <100 =0
00y
— x <200 - 500

x> 300

15% 9] &3& 200g ol E°1U= &=9]

oft}. B2 xg & ol oIz el

A2FEY FEE 6%




12.

3000 9 3= HAZE g opd ) gF Folof 700 9 ShH= ] o &

o]5 AL gt} FolA ZrHAE B 1200 YO] AH7F EX 22
B 30000 Y o]5te] H|- 0 & AbE] Au|= 715 5 wo] Yol A
Aol =&tsta] & uf, ol d Ho] ¥S 5 A 5toizt,

=

o}-)

» EH: o]

[> ®el 35 £0]

AHZEL o chdhgh Attty o B2 3000 Yol w2 o

5 x 7= SHH 700x 7F H AL A= B 1200 €o]7] diiE
2400 o] Eot.

25 SEAE (3000 + 700x + 2400) Fo] =1L 30000 Y ©]5}o]

b= A& AleH

3000 + 700x + 2400 < 30000 ©] Ft}.

Ale =

3000 + 700x + 2400 < 30000

700x < 30000 — 3000 — 2400

700x < 24600

Tx < 246

4
x376:35.><><><

o|B FulE AT ol §oeiH 35

o]-)
me
>
g
i
)




13. HAg7F2

199 900 94 0lal, HAl = 7] 2km 7HA] & 85|
FEE200mT 100 94 ST ok, WA}
d& wpittal & o, ¥ go] @ o] wf, HAE

=
HAE B Zo] el A2 2 km BojRl A 3744

1900 ¢ 0] 11, ©
GA7t e
e AT}
A7}?

@ 5km || @5.4km o)k ® 4.2km ©]5}

@ 4.2km v ® 5.2km v|gt

B ‘
@A) @30 100 A4 LeHe A5E x 8} 5ha

900 x 4 > 1900 + 100x

1700 > 100x

x <17

L 2402x17=2+434=54

ufebd EAE B Aol eld AL 5dkm HEA] ol




14. ¥ £9179] YR olzlo]7} 3000 9, ol2o] 5000 Hel 1L of 2o

o o, o2 a3l 10% & Felote] Zoh. ol2e] 57}
20 9 v]gko]AA o] 23} o] 0|5 Fste] 28 ol Yseln T uf,

\ 4
ot
‘OR

£ 45 x 2514,

8000x > 7200 x 20

Sox> 18

uhEba] o 20] H 4 19F Y of o] 2 207 9] Y=
o) =]

felstet,

i
=
rr
L
o




15.

A7} 18m ol 9 RS 9 2el3 Gk o] thAt 1 A
27} 2m 4 el7he £o] STk Stk 4 A%k ool R
o2 @ o), T 1 ARbe] Aolk B m 4 Lebtof st
2

@ 3m @ 4m ® 5m (@)Gm ® Tm

chH7H 1 A7l Sebrto} & ARE x 2t T o
4x-3%x22>18, x>6
TheE 1 A%kl Mol 6m o4} &rtof Fihet,




A7} Asote] ok ARk 247 WA Edste] 1 4|7+ o] &
sho] WA Z A7) S18) WA Al Zteh. oF oA WA
AT A% 3 o] &80 2 7han, WA T oFs g
A A% 2km ©] 4802 itk gk WHAS Apze 20 2o
AATHA oF% a4 WA AAZA ] Al D km o]
glofof sHi=x] ateit.

» & km ©| W

20x + 20 + 30x < 120

50x < 100

2o x < 2(km)

w2bA ofL Ao A WA ZHAZIA = 2km ool lofof
Clas




17.

oL o] FF A = QA A °F A B 7t Atk 83A A
712 Q16000 Qo) 10 2 B8 7 18 Yo, 94 B
71285 12000 ¥ofl 10 2F F32a2 x ¢olrh. g ol 70 &
slot= AFE2 254 B 7L 8ok, & 2o 90 & & 3tot= AFE
QEAAN S W, x 2 HY a<x<bol K5, a,b & 425
AR 2| A Fh&Hste] LERolaf,

ot rlr rlr

> E.

vV V. V
0
it
Q
I
&

0
L
S
I

)
®

B ~

705 = 4200%, 90& = 5400%

1) ?F 2ol 70 & S3ote A A%
(22A A)= 16000 + 420 x 18 = 23560
(824 B)= 12000 + 420x
w2kA 23560 > 12000 + 420x

578
Tx< o1 =275---

2) & 2ol 90 & F35t= AFR ] A%
(8FA A)= 16000 + 540 x 18 = 25720
(224 B)= 12000 + 540 x x
wHkA] 25720 < 12000 + 540 X x

686
" — =254.-.
x> o7

watA] 254 .. < x < 27.5.-- O|BR
a =25, b =28 0|t}




18.

A3]0) 4 Y ASE QFL2 7|22 20% , ZTHESIE 50%, A HIA
ol g7 30% = Yol O 5 Hofl= ASE V| Emrt 4 d
thH] 50% etA @3l BEE 10% T = @39 5 ¢
A= E 9ol 4 GET U] 47 o F7t2 BIPAH| A o] &
QS 49 oy HA4 E @ THE EoF sheA] A3 AR 2o A
H-&ste] e,

> = %
> HEe: 17 %

B ~

19 A=E 232 o 2 5FE A RRE So FUBHRE o
FH7HAE|A o]l 8= %a ojth, E3t5 A IA=E 9 F F 7B

2ot FREARE 27}

1 3 1 9
Zax(1405) = —a, ~ax(1-0.1) = —a °]t}.
5a><( + 0.5) 0% 2a><( 0.1) 55° h=;
ojdf, 5 ¥ A=E 950l 4 YRt T A sfofFst2=g 5 4
HPCE Q7% g o|sto]ofof gttt

5 9] #7PAEl 2 o8 2E 4 o o

3 9 1

— — A<a, A< —a?o|th

0% e tASe AsgaclH

RI7tAMH| A o] &R E 4 4 HiH] x ©F &0

3
= —x) o|E&
T (1-x) °]

ol
=
i
=
Il

3
— —x) <
TR (1-x) <

wrebA A 17% Zo]of g},

a A

NG
| =




19. A MM B 47 34 B Ael= AAAL Adete 1 &
Axo] BIAsH ol 98 3 4 2 Aelvlet sl &
o, 715 aF 7rolelo] A4 ni o

&

@® 6, 7, 8 7 ® 7, 870 ® 7,8, 970
@ 8, 970 )8, 9, 10 7}

B ~

3. 42 2e T NGE A x, y S SHH 3x 4+ 4y =34

Wﬁsz;&NQ.
I3 x, y £ 0 B= Adgolojof StEE 34 — 3x 2 4 9]
Hj 4ol

4
34—3x20°ﬂ/\1x$3§—>x§11 o|m g
7Fset x o] g4 2, 6, 10 0|2l ZtzZte] thety o] k27, 4, 1
ojtt.
A €3} B 92 A 9I3 gro] 99 4k yy_ 1 o]nE
7hs et ko]l e] A4 8, 9, 10 AHelet,




20.

a% 9] 2% 200g I b% 2] AEE 300g =

=4
2o TS b Ea Bt S W, a o] AT b 9] 25510 =

otk (B, a, b = AFolth)

> E.

> ®eh: 24

stelo] 12% 9 A2

o

B

a b 12
44200+ 2 — =2 %500
100 < 200+ 700 X390 = 750 %

2a + 3b = 60

e b 7t RE HFoBE (4
(3, 18), (6, 16), (9, 14 .
A %= a9 HAFLZ 9, F
~a+b=9+14=23

~
—
—_
no
—_
[\
~—
L
|d

& A%

14 o] o},




